

运输途中假称车辆损坏加价

物流人员坐地起价敲诈勒索被判刑



法苑天地

晚报讯 大宗货物的长途运输往往需要通过物流。葛某因有一批设备需要运输也找了物流,但他没想到,自己竟然会接到一通货物被“绑架”的消息。记者昨天了解到,崇川法院审理了一起物流人员坐地起价敲诈勒索的案件。

李某在上海和重庆设有物流仓库。他和王某商议后,决定通过某网络货运平台寻找上海附近地区至重庆附近地区的货运单,并假意与货主确定运费等货运信息。待接单后,两人安排余某负责对运输至重庆物流仓库的货物进行扣留,再以车辆损坏、路难走等理由或以不交钱就不交付货物相威胁,迫使货主交付额外增加的每车数千元至上万元不等的运费。

葛某跟王某本来商定,以14500元的价格将一批灯光音响从上海运到成都。货到了重庆后,王某告诉葛

某,运输车辆坏了,要加21500元换车运输,又以“不给钱不发货”威胁葛某。“成都那边演出等着要用灯光音响,不能及时送到违约的话损失更大。”心急之下,葛某被迫支付20000元。随后,王某安排第三方司机将货送到目的地,葛某为此还另出了3000元的短驳车费。

法院查明,李某、王某、余某采取上述方式,相互配合,共同实施敲诈勒索犯罪10起,涉案金额共计15万余元。

崇川法院经审理认为,李某等三人以非法占有为目的,采用威胁的手段索要他人财物,数额巨大,其行为均已构成敲诈勒索罪,依法判处有期徒刑5年至1年,并处罚金。李某不服并上诉。南通中院二审维持原判。

法官提醒,物流领域诚实信用对于各方来说都非常重要,托运人价值数百万元的货物交给承运人长途运输,主要基于对承运人的信任。利用托运人的信任,运输途中故意坐地起价敲诈勒索货主,不仅有违诚信,更构成犯罪。记者王玮丽 通讯员陈程

给朋友公司当挂名股东 公司欠债没钱还被追责

晚报讯 现实中,友情担任公司法定代表人、合伙人的情况不在少数,但这种友情帮忙其实存在法律风险。记者昨天了解到,如东法院就审理了一起给朋友公司当挂名股东,自己也成了被告的案件。

胡某和顾某是朋友。2021年,胡某想开一家餐饮公司,于是找到顾某,请求顾某作为股东与自己一起开公司,顾某答应了。胡某、顾某分别认缴出资10万元、5万元设立公司。

此后,餐饮公司经营不善,拖欠某经营部货款成为被告,法院判决餐饮公司给付某经营部货款8万元。由于餐饮公司未能履行生效判决,原告申请强制执行,但法院未能执行到餐饮公司的任何财产。于是,某经营部将胡某、顾某告到法院,要求二人作为公司股东承担补充赔偿责任。

接到法院传票,顾某一头雾水,自己明明就是帮胡某而已,根本不参加公司经营,而且胡某当时也跟他保证,无

需他出资,餐饮公司的债务与他无关。

庭审中,顾某还提到,餐饮公司员工受伤的医药费8万元,还是他帮胡某垫付的,胡某至今也未能归还,现在更是不见踪影。顾某表示,这8万元可视为其对餐饮公司的出资,其不应承担任何责任。

如东法院审理后认为,胡某、顾某作为餐饮公司股东,出资均为认缴,虽然出资期限均尚未届满,但因民事判决所确定的公司债务经人民法院穷尽措施,无财产可供执行,法院终结执行程序,符合股东出资加速到期情形。同时,现有证据不能证明顾某垫付的8万元系顾某对餐饮公司的出资。故根据公司法及相关司法解释的规定,某经营部作为债权人以餐饮公司不能清偿到期债务为由,请求未届出资期限的股东胡某、顾某在未出资范围内对餐饮公司不能清偿的债务承担补充赔偿责任,符合法律规定。

通讯员董敏 李小鸾 记者王玮丽

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

学生做实验被烫伤

交警火速开道送医

晚报讯 15日,海安市民周先生和傅先生将一面印有“护航烧伤学生 彰显交警本色”的锦旗送至市公安局交警支队高速公路九大队,感谢交警帮助紧急开道。

9月19日傍晚5时左右,交警高速九大队接到群众报警求助,两名初三学生在学校做化学实验时酒精灯发生侧翻,烫伤了手臂和面部,现乘坐私家车在高速公路从海安赶往南通大学附属医院,因担心晚高峰遇到交通拥堵,希望交警部门帮助开道送医。

接警后,大队勤务指挥室立即启动

应急事件处置预案,第一时间指令执勤民警处警,并与当事人电话联系。经确认,伤者乘坐的车辆马上从G15沈海高速转入S19通锡高速,民警立即驾驶警车前往通锡高速平潮北收费站互通匝道接应伤者。顺利对接求助车辆后,考虑到正值晚高峰时段,市区车流量大,行车速度缓慢,民警随即驾驶警车一路拉响警笛警报,进行开道护送,最终在晚上6时安全将伤者护送到南通大学附属医院,为后续治疗争取了宝贵时间。记者张亮 通讯员孙亚军

声称小偷偷走钱包

原是掉车外被捡走

晚报讯 “警察同志,我就上市场买了个菜,钱包放在车里,车门锁得好好的,居然有小偷把钱包拿走了,我钱包里面有4000多元呢!”12日上午7时左右,家住启东市吕四港镇洋章村村民范先生焦急地告诉启东市公安局合作中心派出所的民警。

民警迅速展开现场侦查,通过对事发车辆的检查,发现车辆并无任何撬动痕迹。便询问范先生是否去菜市场时不小心遗失,但范某坚持钱包一直放置在副驾驶座位上未拿出去过。

民警进一步对周围群众以及监控进行走访调查,由于事发地为农贸市场新建的停车场,因此监控设施尚未运行。虽然并未查找到直接有用的证据,但民警通过对周围地毯式的排查,终于在菜市场附

近的一门市内,发现该店铺自行安装的电子监控能拍到事发地的模糊一角。

民警经过一个小时的反复查看后,终于确定是范先生在下车时包没放好,直接掉到了车外。在视频中仅仅能看到一小黑点,通过对这黑点的持续追踪,模模糊糊发现有一个人影有弯腰动作。以此为契机,民警通过两个多小时的排查追踪,终于确定捡钱包者为季某。民警联系季某获知,其来合作镇走亲访友,目前已经离开了启东。

经过民警的法律宣传教育与震慑,季某特意从通州赶到合作中心派出所交还了钱包。经过报警人范某的检查,钱包内的银行卡、医保卡、现金等物品全在。此时,离报警人报警求助仅仅4个小时左右。通讯员季佳蕾 记者黄海

七旬老人离家走失

警方追踪排查找回

晚报讯 “真的太感谢你们了!”16日上午,在通州务工的湖南人任女士在丈夫的陪同下,特地赶到通州区公安局东社派出所,将一面写有“心系百姓 为民解忧”的锦旗送到民辅警手中。

7月28日傍晚5时许,任女士向东社派出所打来求助电话,称患有阿尔茨海默症的77岁老父亲于当日下午1时许独自离家,一直未归。

接警后,东社派出所值班民警立即兵分两路,一路沿老人可能出行的轨迹寻找,一路查询辖区监控开展走访,同时

在各警民联络群内发布寻人信息。

东社派出所特辅警兼图侦辅警陈龙放弃下班休息时间,反复穿梭寻找监控点位,调阅沿路监控视频追踪排查。晚上7时左右,陈龙终于在北二线与政合路口监控录像中发现了一名老人,经家属确定,正是走失的老人。一路追踪发现,老人向东走到通忠桥路口,再向南走到了东社闸桥。根据这一线索,陈龙立即驾车带着家属前去寻找。5分钟后,终于在余北大桥北侧丁字路口找到了走失老人。记者张亮 通讯员陈国军

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。电话:18862962958 陈女士